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Не бих да расправљам о томе шта ко од филозофа има у својој глави. Више волим да
коментаришем оно што сам прочитао. 

  

А из Вукадиновићевих и Антонићевих текстова који су предмет напада схватио сам да
они мисле како Тадић и друштво нису оно најбоље што имамо – али су изабрани на
демократским изборима па  им то даје за право да воде унутрашњу и спољну политику
земље онако како нађу за сходно. 

  

Друго је питање како су они добили изборе, зашто смо ми патриоте, допустили да
победе, колика је одговорност Коштунице за "враћање мандата народу" у моменту када
је свака будала могла да види да је популарност "народњака" на ниским гранама, како је
склопљена владајућа коалиција, итд... Али добили су их и то морамо уважавати све док
их демократским путем не сменимо. Ово што ради група патриотских интелектуалаца
нема упориште ни у лепом понашању ни у здравом разуму.

  

Уместо да се у предизборној кампањи удружи и ангажује као подршка једне политичке
опције и тако помогне да на власт дођу њихови фаворити – они сада када избори нису
ни на видику пишу запаљиве текстове против власти и збуњују бирачко тело. 

  

Тако сада сазнајемо да Вукадиновић до скора "консиљере Коштуничине мафије,
националиста пар екселанс, инспиратор страшних злочина..." уопште није патриота јер
се усудио да у једном свом тексту напише како МИСЛИ да су Тадић и Јеремић у датим
околностима учинили највише што знају и умеју, да с обзиром на своју скромну памет и
знање више и нису могли, да су неки други, а не они давно раније одустали од борбе за
Косово тиме што су нашу Војску повукли одатле, а потписали споразум који тај део
Србије препушта непријатељу, тј.снагама НАТО и ОВК. 
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Борис Тадић је у предизборној кампањи грађанима обећавао управо ово чему смо сада
сведоци: 

  

Да ће поштовати Устав, тј. да неће признати "косово". 
  Да ће водити земљу у безусловне евроатлантске интеграције. 
  Да ће запослити богтепита колико људи и још неке ситнице...

  

Ја ни тада нисам веровао да може испунити било које од обећања, као што му уосталом
не верујем ни сада, али многи други су му веровали и гласали су за њега и политику
какву је најавио. То може да нам се не свиђа, да те људе оценимо као глупе, поткупљиве
или наивне – али изборне резултате морамо поштовати. Докле год је на власти Тадић
има ПРАВО да спроводи политику какву је обећао својим бирачима, без обзира што се то
некоме, Анђелковићу или мени не допада. 

  

Ни један аналитичар није учествовао на изборима са својим програмом. Дакле, можемо
да пискарамо колико нам воља, да се ругамо "Клунију" и његовима до бесвести – али
народну вољу морамо поштовати. Наравно, нико од нас са "ове стране" неће пропустити
да нападне актуелну власт чим примети неку њихову издајничку или криминалну
активност. 

  

Посао аналитичара је да АНАЛИЗИРА то јест да компликоване друштвене односе
расчлани и ПОЈЕДНОСТАВИ тако да постану јасни просечном грађанину. 

  

Тако да тај просечни грађанин када изађе на изборе зна да против Тадића гласа јер је
неспособан и подложан туђем утицају, а не зато што му командују "она два припадника
геј популације" из ЕУ. Значи, важно је да грађани знају због чега Тадић ради то што
ради, ко га је и уз помоћ којих метода присилио да ради само оно што држави наноси
штету, а периферно је то каква је сексуална оријентација немачких и британских
МИП-ова. Нису они пришарафили Тадића јер су геј оријентације, већ јер је интерес ЕУ да
Србија буде што слабија и што лошије уређена држава у којој се закони баш и не морају
поштовати (ако сте блиски онима на власти), тј. док овде не покупују за "џ" све што их
занима, док не пацификују оружане снаге толико да се ни под каквим околностима не
могу супротставити њиховим интересима... 
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А када видимо да је народ схватио и прихватио то што му предочавамо – почети
притисак на власт да распише изборе. То је демократски и у духу онога за шта се ја
залажем. Други начин је револуција, али од тога неће бити ништа. Можете ли неко да
замисли неког од наших аналитичара да из свог џепа напуни резервоар, седне у ауто и
оде у Ниш (плодно тле за револуције сваке врсте) где се одржава патриотска трибина?
Ја не могу. Свако очекује ако не хонорар, а оно макар покриће трошкова и клопу. Е, то
нема ко да плати.

  

Запад је платио и инсталирао у власт своје фаворите. Руси и фамозни (фантомски)
БРИК изгледа немају интереса да овде утичу на демократске процесе... Тачније, имају,
али немају намеру да их плаћају. 

  Дакле, ко ће то да плати? Народ? Не будите смешни. Наш народ нема навику да баца
новац на нешто што није масно, течно и не иритира комшије.   

Једино што је позитивно у целој причи је то што народ ћути – изгледа да размишља... А
знате шта је мудри књаз Милош радио кад је чуо да народ ћути? Не брините – немају ови
овдашњи и садашњи ни зрно његове памети.

  

Промена ће бити, али се плашим Курте и Мурте.
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